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INTERROGAZIONE SULLA SITUAZIONE DI DEGRADO DEL MANTO 

STRADALE IN VIA PONTE ALLA MARINA E SULLA URGENZA DI 

INTERVENTI DI MANUTENZIONE AL FINE DI ELIMINARE I PERICOLI 

PER LA CIRCOLAZIONE 
  

  

Proposta dal Gruppo Consiliare Sinistra Per Calenzano – Per la Mia Città  

  

RICHIESTA RISPOSTA ORALE  

  

 Premesso che 

 

• Su Via Ponte alla Marina si sono creati sul manto stradale avvallamenti, buche e 

disconnessioni tali da creare pericolo per la circolazione stradale; 

• Che tale situazione critica è stata in più occasione portata all’attenzione 

dell’Amministrazione e degli uffici preposti; 

 

Considerato che 

 

• Ad oggi non risultano essere stati messi in atto gli interventi manutentivi necessari a 

ripristinare una condizione di sicurezza per la circolazione sulla sede stradale; 

 

 

Ritenuto che 

 

• Tale situazione richieda una presa in carico urgente da parte dell’Amministrazione, 

con l’immediata attivazione di interventi di ripristino e messa in sicurezza e, 

successivamente, con la programmazione di interventi di manutenzione straordinaria 

del manto stradale e, ove necessario del sottofondo stradale, al fine di garantire un 

adeguato decoro a questo tratto di viabilità storica per Calenzano; 

 

INTERROGA l’Assessore competente  

  

Per sapere  

 

• Se l’Amministrazione sia a conoscenza dell’attuale stato di degrado della strada e 

dei pericoli per la circolazione sulla stessa; 

 

• Se gli uffici si sono attivati per l’eliminazione dei pericoli; 
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• Se sono in programma interventi più duraturi di riqualificazione del manto stradale 

nella zona del Ponte alla Marina; 

 

• Quale sia allo stato attuale il sistema adottato dall’Amministrazione per far fronte ad 

interventi manutentivi urgenti e se ritenga che l’attuale organizzazione del Comune 

sia adeguata a garantire risposte adeguate e tempestive alle segnalazioni dei 

cittadini. 

 

 

 

Calenzano 29/12/2020 

           

Gruppo Consiliare 

                                             Sinistra Per Calenzano – Per la Mia Città 


